
                                           Летопис 2022/2023.година 

Школска 2022/23.година почела је уобичајено,седницом Наставничког већа на којој су 

подељена задужења наставницима. 

Ове школске године школа располаже са 8 одељења више и 10 одељења ниже 

наставе.Уписано је 19 првака ,па је школа на почетку школске године имала 171 

ученика,а на крају школске године 168 ученика. 

За ученике првог разреда ,а такође и за њихове родитеље ,1.септембар је значајан 

датум.Поводом пријема првака одржана је пригодна приредба у матичној школи којој 

су присуствовали њихови учитељи,родитељи и ученици старијих разреда ниже наставе. 

Формиран је Савет родитеља и усвојени су планови за функционисање рада школе. 

Међународни дан писмености смо обележили 8.септембра ,а Европски дан страних 

језика 26.септембра. 

Прва недеља октобра месеца позната је као Дечја недеља.Тема овогодишње Дечје 

недеље гласи:Шта детету треба да расте до неба.Организоване су дневне активности. 

У школи су формиране следеће секције:спортска,фолклорна,драмска,историјска. 

Организоване су посете часовима  од стране директора и педагога школе почев од 

септембра месеца. 

Дан здраве хране обележен је 16.октобра кроз разне активности. 

Приредба поводом Дана школе одржана је 8.11.2022. у Дому културе у Глоговцу .Тема 

је гласила:Чаролија младости и љубави .Било је пуно позитивних коментара на дечју 

ангажованост и креативност. 

Крајем  децембра организована је Новогодишња продајна изложба ,а новац који је 

прикупљен уплаћен је у хуманитарне сврхе. 

Наставници предметне наставе држали су часове четвртацима(будућим петацима) са 

циљем да се ђаци упознају са предметом и наставником. 

У матичној школи у Глоговцу ,као и у подручним одељењима обележена је школска 

слава Свети Сава сечом славског колача и пригодним приредбама. 

Током целе школске године ученици 8.разреда су информисани о свему што је битно за 

полагање Завршног испита. 

Обележен је Међународни дан матерњег језика 21.фебруара,а такође и Национални 

дан књиге.Акција носи назив:“Читајмо гласно“. 



Најбоље резултате што се такмичења тиче ученици су постигли из 

историје,биологије,француског језика и физичког васпитања. 

Из француског језика су учествовали на такмичењу из граматике и у певању француских 

песама на Франкофонији. 

Наставници су извршили одабир уџбеника за 1. и 5.разред . 

Осми март је обележен приредбама и у матичној школи и у подручним одељењима. 

Обележен је Међународни дан поезије 21.3.2023. читањем најлепших стихова наших 

познатих песника .Крајем марта одржан је пробни Завршни испит. 

Светски дан вода обележен је 22.марта. 

Одржан је угледни час под називом „Косовски бој у слици и речи „(корелација српског 

језика и историје). 

У Културном центру у Параћину одржана је промоција књиге“Плавооки“,ученика наше 

школе Стефана Дугалића. 

Обележен је и Дан планете Земље 22.априла. 

Међународни дан књиге обележен је 23.априла разговором са ученицима на ову тему 

и израдом паноа. 

Успешно су изведене екскурзије и виших и нижих разреда. 

Ускрс-најрадоснији хришћански празник је обележен низом активности. 

За фестивал драмских секција основних школа Глумац-Школарац наставнице Соња 

Антић и Милена Цупара су спремале монолог са ученицом Еленом Марковић ,а члан 

дечјег жирија био је Огњен Грујић. 

Школска година је завршена нешто раније (6.јуна) одлуком Министарства 

просвете,науке и технолошког развоја. 

Завршни испит је одржан 21,22.  и 23.јуна.Сви ученици су уписали жељене школе . 

У нову школску  годину крећемо заједно спремни за нова знања и дружења. 

                                                                                                                           Слађана Парађанин 


